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Společnost  INTERNET CZ,  a.s. dlouhodobě aktivně přispívá k  pozitivnímu rozvoji  komunity  a  životního 
prostředí. Jedním z našich hlavních cílů je  podpora zaměstnanosti v regionech, kde je méně pracovních 
příležitostí,  čímž  nejen  přispíváme  k  místní  ekonomice,  ale  také  poskytujeme  stabilní  pracovní  místa  a 
podporujeme profesní růst našich zaměstnanců. Formou partnerství, či peněžního příspěvku podporujeme 
vzdělávání. Již několik let spolupracujeme se Střední odbornou školou strojní a elektrotechnickou ve Velešíně.

 V oblasti ochrany životního prostředí se soustředíme na ekologicky šetrný provoz našeho datacentra. 
Využíváme výhradně zelenou energii z obnovitelných zdrojů, čímž snižujeme naši uhlíkovou stopu a přispíváme 
k udržitelnému rozvoji. Budova našeho sídla, jejíž součástí je i datacentrum se nachází v nadmořské výšce 700 
m, takže pro chlazení serverů v našem datacentru používáme chladný venkovní vzduch, což významně šetří  
energii.  Implementovali  jsme  také  systém  studených  uliček,  pomocí  kterých  chladíme  pouze  vyhrazené 
prostory, což dále zvyšuje efektivitu využití elektrické energie měřenou koeficientem využití. 

Naše společnost se rovněž aktivně zapojuje do  podpory sportovních aktivit v regionu pro děti i dospělé. 
Sponzorujeme akce, jako je Běh Okolo Třeboně nebo Závod o perníkovou kost, čímž podporujeme zdravý 
životní styl a soudržnost komunity. Sport vnímáme jako důležitou součást každodenního života, která motivuje 
lidi k aktivnímu pohybu. 

Dále se podílíme také na podpoře kulturních akcí. Jsme hrdým partnerem Filmového festivalu Třeboň, který 
obohacuje kulturní život v regionu a přináší zajímavé filmové zážitky místním obyvatelům i návštěvníkům. 
Podpora kultury je pro nás klíčová, protože věříme, že přispívá k rozvoji společnosti a udržení její identity. Naše 
snaha jde nad rámec poskytování IT a hostingových služeb. Aktivně se zapojujeme do aktivit, které posilují 
společnost jako celek, podporují ekologii, zdravý životní styl i kulturní rozvoj.
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